

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.03.2023 Numéro de publication: HR02-1005710129

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Léman Bâti-Rénovation Sàrl, Eysins, nouveau Léman Bâti-Rénovation Sàrl, en liquidation

Léman Bâti-Rénovation Sàrl, en liquidation Chemin du Nipy 8 1262 Eysins

Léman Bâti-Rénovation Sàrl, à Eysins, CHE-276.582.340 (FOSC du 21.02.2020, p. 0/1004836430). Selon décision de son assemblée des associés du 13.03.2023, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Léman Bâti-Rénovation Sàrl, en liquidation. Decker Philippe est nommé liquidateur.

Registre journalier no 5315 du 22.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 36, Date: 21.02.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud